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Manual til Scenen i Laboratoriet     
Scenen i laboratoriet udlejes som en ubemandet tom sal, med mindre andet er aftalt. Denne manual beskriver de praktiske omstændigheder for lejen.
Salen

Bredde: 
11,6 m (væg-væg)
Længde: 
19,1 m (væg til væg)
Ved omklædningsrummet i hjørnet til venstre for indgangen: B: 9,8 m L: 17,0 m
Højde:
Laveste punkt: 3,76 m, Rig: 3,99 m
Strømforhold: 1 stk 63 A stik, samt 3 stk 3x16 A stik. med alm. DK jordstik/220 V udtag. Der kan efter aftale stilles en strømfordeler frem 63A-32A.
Rig: Der er faste stænger i loftet til ophæng af teknik. Hver langsgående stang har en bæreevne på 160 kg. Dertil er der sat tværgående rør til ophæng, nogle er faste og nogle kan flyttes. Der er også steder i loftet hvor der ikke kan hænges (se tegning). Der kan efter aftale stilles to stiger frem. 

Lys: Der er 7 multikabler med 6 stk cee udtag (Harting) trukket fra hjørnet ved 63A udtaget til hver side i loftet i kabelbakkerne. Efter aftale kan en dæmper stilles til rådighed. Der er dæmpbart publikums- og salslys. 
Lyd: Der er et lille prøveanlæg hvor man kan koble sin telefon eller computer til. Der er også et professionelt D&B anlæg som kan bruges efter særlig aftale. 

Publikumsopbygning: Publikumsopbygningen kan lejes i tillæg til salslejen. Den består af 32 styk 1x2m podier plus ben og rækværk, der opbevares i den sorte container bag Laboratoriet. I salen findes 140 stole samt siddehynder som alternativ til stole. Grundopstillingen er 10 m bred, 5,5 m dyb og har syv trin med en stigning hver på 22 cm. Der er 7 rækker inklusive en række på gulv, se stoleplan nederst i dokumentet. Med stole kan opsætningen med midtergang rumme 122 publikummer. Der er to podieplader til en afviklingsplatform bag sidste række på 2x2m.  Opbygningen skal stilles op af personer som har kendskab til konstruktionen. Kontakt Aaben Dans for navne til dette. 

Omklædningsrum: Der er et lille omklædningsrum til medvirkende med adgang til toilet, bad og vaskemaskine og tørretumbler. 
Brandsikkerhed og førstehjælpsudstyr

Salen er godkendt til maks 150 mennesker. Brandmateriel og nødudgange må ikke flyttes eller tildækkes. 
Ved brug af scenografi skal materialet være brandhæmmende eller brandimprægneret enligt gældende krav. Der er to forskellige brandslukkertyper i salen – vand og CO2 – se vejledningsskilte ved brug. Det er lejers ansvar at sikre sig at alle regler vedrørende brandsikring og publikumsantal overholdes.   
Ved indgangen til omklædningsrummet er der en førstehjælpskasse på væggen, og der er isposer i en kasse i omklædningsrummet. På forsiden af Laboratoriet (Rabalderstræde) sidder der en hjertestarter.
Ventilation: Indstilles i køkkenet bag baren. Den er som udgangspunkt indstillet på maksimal ventilation. Hvis det ændres, skal det stilles tilbage til udgangspunktet bagefter. 
Gulvvask med mere: Gulvet skal vaskes i rent vand, der må under ingen omstændigheder bruges sæbe på dansevinylen. Der er rengøringsremedier i det lille kosteskab i omklædningsrummet. 

Affald skal sorteres i kategorierne grønt, papir, pap, plastik, glas, metal og restaffald. Affaldet fjernes af lejer, der er affaldscontainere på hjørnet af bifaldet og lydmuren – koderne hertil udleveres sammen med de øvrige koder og nøgler. 

Der må ikke skrues i gulvet eller bores i væggene. Der må ikke klæbes gaffatape på væggene da malingen ryger af.

Baren: Lejer står selv for indkøb og salg. Lejer søger hvis ønsket selv spiritustilladelse.

Der må ikke ryges eller medtages drikkevarer i salen, heller ikke under prøver.

Nøgle og Alarm info: Henvendelse til Aaben Dans for udlevering af nøgle og personlig kode i god tid før arrangementet. 
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